
YOUTH HEALTH & CLIMATE
Hollywood Hills High School 

2014 2016

SEXUAL 
ATTRACTION+

SEXUAL 
CONTACT
Of those 699 students 
who reported sexual  
contact, these are the 
sexual partner 
distributions…

86% 3%
11%

OPPOSITE

SAME SEX

BOTH

87%

4%

9%

Of those 470 students 
who reported sexual  
contact, these are the 
sexual partner 
distributions…

6%89%
5%

+ Sexual attraction is not the same as sexual contact. The 2014 sexual attraction percentages were derived from a sample size 

of 1,502 students.

**Some percentages were rounded to next whole number**

SEXUAL PRACTICES

SEXUAL EDUCATION

SEXUAL 
ATTRACTION +

SEXUAL 
CONTACT

1,528    STUDENTS 1,224    STUDENTS

20%
28%

37%

86%

Seen Ads in School Seen Ads in Community Taught about Condoms Taught about HIVSEEN ADS IN 
SCHOOL

TAUGHT ABOUT 
CONDOMS

SEEN ADS IN 
COMMUNITY

TAUGHT ABOUT 
HIV

27% 24%

41%

80%

Seen Ads in School Seen Ads in Community Taught about Condoms Taught about HIVSEEN ADS IN 
SCHOOL

TAUGHT ABOUT 
CONDOMS

SEEN ADS IN 
COMMUNITY

TAUGHT ABOUT 
HIV

1% 2%
12% 14%

Referred for STDReferred for HIVTested for STD Tested for HIV
REFERRED 
FOR  STD

TESTED 
FOR STD

REFERRED 
FOR  HIV

TESTED 
FOR HIV

1% 1%

13% 15%

Referred for STDReferred for HIVTested for STD Tested for HIV
REFERRED 
FOR  STD

TESTED 
FOR STD

REFERRED 
FOR  HIV

TESTED 
FOR HIV

65%
USED 

CONDOMS

48%
HAD SEX

61%
USED 

CONDOMS

39%
HAD SEX

OPPOSITE

SAME SEX

BOTH

DON’T KNOW

85%

3%

10%

3%



2014 2016

SCHOOL CLIMATE

IN 2014, MORE THAN 44%OF STUDENTS:
• FEEL SAFE ON CAMPUS
• FEEL CLOSE TO PEOPLE AT SCHOOL
• FEEL HAPPY 

IN 2016, MORE THAN 41%OF STUDENTS:
• FEEL SAFE ON CAMPUS
• FEEL CLOSE TO PEOPLE AT SCHOOL
• FEELHAPPY 

35%
AVOID HALLWAYS/STAIRWELLS 
BECAUSE THEY FEEL 
UNCOMFORTABLE

AVOID HALLWAYS/STAIRWELLS 
BECAUSE THEY FEEL 
UNCOMFORTABLE

IDENTITY REPORT

85% HETEROSEXUAL

8% BISEXUAL

5% DON’T KNOW

2% GAY/LESBIAN

85% HETEROSEXUAL

9% BISEXUAL

3% DON’T KNOW

3% GAY/LESBIAN

2% TRANSGENDER

77%
FEEL SAFE

45%
FEEL CLOSE 
TO PEOPLE

44%
FEELHAPPY

84%
FEEL SAFE

41%
FEEL CLOSE 
TO PEOPLE

43%

FEELHAPPY

33%

2% TRANSGENDER


